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COMUNICAT DE PRESĂ  

16 martie 2026 

 

Primului Atelier de lucru privind elaborarea Planului comun de acțiune pentru 

gestionarea migrației, organizat în cadrul Proiectului 

MigraMI – Migrants management enhance initiative - ROMD00167 

 

În perioada 11-13 martie 2026 a fost desfășurat primul Atelier de lucru privind 
elaborarea Planului comun de acțiune pentru gestionarea migrației, organizat în cadrul 
Proiectului MigraMI – Migrants management enhance initiative - ROMD00167.  

Atelierul a întrunit reprezentanți a tuturor partenerilor și a avut drept scop                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
realizarea unui proiect comun preliminar al Planului comun de acțiune pentru gestionarea 
migrației și implementarea Activității 1.5, Livrabil D.1.5.2 al Proiectului. A doua etapă privind 
elaborarea și definitivarea Planului comun de acțiune se va desfășura la Iași, în perioada 7-9 
octombrie 2026. 

Prin această activitate, partenerii proiectului au urmărit examinarea cadrului legislativ 
privind gestionarea migrației din cele două țări, precum și realizarea unui schimb de experiență 
între autoritățile responsabile în acest domeniu. Discuțiile s-au axat pe prezentarea practicilor 
instituționale, a mecanismelor de cooperare interinstituțională și a instrumentelor utilizate în 
gestionarea fluxurilor migratorii. Totodată, activitatea a oferit oportunitatea identificării unor 
direcții comune de cooperare și a unor soluții practice pentru consolidarea capacităților 
autorităților implicate. 

Pin acțiunile menționate, se va asigura un impact pozitiv semnificativ, o schimbare 
durabilă și o îmbunătățire în zona eligibilă, atât în România, cât și în Republica Moldova. În plus, 
se vor obține de asemenea, sustenabilitatea și transferabilitatea rezultatelor proiectului.  

În cadrul Proiectului MigraMI – Migrants management enhance initiative - ROMD00167, 
Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Iaşi are calitatea de Lider de proiect, alături de 
partenerii Inspectoratul General al Poliției de Frontieră al Ministerului Afacerilor Interne al 
Republicii Moldova (partenerul nr. 2) și Inspectoratul General pentru Migrație al Ministerului 
Afacerilor Interne al Republicii Moldova (partener nr. 3). Proiectul MigraMI se va desfășură în 
perioada 30.07.2025 – 29.07.2027, cu o durată de implementare de 24 de luni.      

Obiectivul general al proiectului implică îmbunătățirea siguranței și securității la frontiera 
România – Republica Moldova prin prevenirea și combaterea migrației ilegale, consolidarea 
capacității instituționale a autorităților de frontieră și implementarea unui sistem modern de 
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gestionare a fluxurilor de migranți. Acest lucru va fi realizat prin stabilirea unui cadru de 
cooperare, facilitarea sesiunilor comune de formare axate pe tehnici de gestionare a frontierelor 
și realizarea de investiții strategice în echipamente specializate. Prin promovarea cooperării, 
furnizarea de formare cuprinzătoare și achiziționarea de echipamente de ultimă generație, 
proiectul își propune să consolideze în mod semnificativ eficacitatea și eficiența eforturilor de 
control la frontieră. 

Obiectivul specific al proiectului este îmbunătățirea siguranței și securității în zona de 
frontieră România – Republica Moldova prin dezvoltarea unui cadru comun de cooperare și 
formare în domeniul gestionării frontierelor, cu accent pe prevenirea și combaterea migrației 
neregulamentare, și investiții în echipamente specializate pentru autoritățile de aplicare a legii 
din România și Republica Moldova. 

Atelierul a fost organizat de către Inspectoratul General pentru Migrație al Ministerului 
Afacerilor Interne al Republicii Moldova, având calitatea de partener nr. 3 în cadrul proiectului, 
iar activitatea s-a desfășurat în mun. Chișinău, str. Petricani 88, sediul Centrului de Plasament 
Temporar al Străinilor. 
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Conținutul acestui material este responsabilitatea exclusivă a proiectului: MigraMI – Migrants 

management enhance initiative - ROMD00167 și nu reflectă în mod obligatoriu poziția oficială 

a Uniunii Europene sau a structurilor de management ale Programului Interreg NEXT 

România-Republica Moldova. 

 

Informații suplimentare pot fi obținute de la persoana de contact: 

Subcomisar de poliție VATAVU Daniel – Claudiu – ofițer implementare proiect 

Email: cfen.itpf.iasi@igpf.ro  

Mobil: 0751.248.013 

 

 

 

Data publicării: 16 martie 2026. 


